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Ata da centésima vigésima terceira (123a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos dezesseis (16) dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (2013), às 
nove horas (9h), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da 
Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 
Presidência do Vice-Diretor, professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os 
Professores: Christina Von Flach Garcia Chavez, Coordenadora do Doutorado 
Multiinstitucional em Ciência da Computação; Joseph Nee Anyah Yartey, Vice-Chefe do 
Departamento de Matemática; Cristiana Bastos Valente, Vice Coordenadora do Colegiado 
do Curso de Matemática; Denise Nunes Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Estatística; Vaninha Vieira dos Santos, Substituta eventual do Chefc do Departamento de 
Ciência da Computação; Giovana Oliveira Silva, Chefe do Departamento de Estatística e 
Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico-administrativos. Aberta a 
sessão, o Senhor Presidente solicitou a alteração de um dos Ad Refendum do item b, 
referente à solicitação de afastamento do professor Tertuliano Franco, posto que não cabia a 
congregação apreciá-lo. Em seu lugar foi colocado para apreciação a solicitação de 
afastamento do Professor Vilton Jeovan Viana Pinheiro e ainda foi acrescentado o ponto 
referente à apreciação do relatório do aluno Bruno César Conceição dos Santos, em estágio 
realizado com a Professora Cristiana Paiva. Em seguida passou-se a ordem do dia. Item a) 
Apreciação da Ata da 121a reunião da Congregação, em sessão ordinária, realizada no dia 
vinte e dois (22) de março de dois mil e treze (2013). A ata foi lida e apreciada pelos 
membros presentes, em seguida o item foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Item b) Aprovação de Ad Referendum: O Presidente da sessão explicitou 
sobre os Ad Referendum de solicitação de afastamento do país dos Profesores Jalmar 
Manuel Farfan Carrasco, no período de 15 de abril de 2013 à 3 de maio de 2013, Lizandra 
Castilho Fábio, no período de 15 de abril de 2013 à 3 de maio de 2013, Christina Von Flach 
Garcia Chavez, no período de 18 de maio de 2013 à 26 de maio de 2013 e Vilton Jeovan 
Viana Pinheiro, no periodo de 2 de junho de 2013 à 16 de junho de 2013. As solicitações 
foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida foi colocado em 
votação os Ad Referendum, referente à renovação de contrato dos professores visitantes: 
Ciro Russo, Carmela Sica e Dorel Fetcu, feitos todos os esclarecimentos o mesmo foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. A seguir foi colocado em votação os Ad 
Referendum, referente aos projetos de extensão do Dia do Estatístico e do Ciclo de 
Palestras 2013 do Departamento de Estatística o mesmo foi apreciado e aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi colocado em votação e aprovado por unanimidade o Ad 
Referendum do projetos de monitoria dos Departamentos do Instituto de Matemática, 
encaminhados pelo Professor Evandro dos Santos, para a Pró- Reitoria de Graduação - 
PROGRAD. Em seguida o presidente da sessão fez algumas explanações sobre as divisões 
das bolsas de monitoria e foi acordado que se o número de bolsas for suficiente para 
atender a demanda dos três Departamentos a congregação é livre para deliberar e aprovar a 
distribuição das mesmas. Caso o número de bolsas venha a ser menor, os critérios para 
distribuição das bolsas será decido entre os chefes dos três Departamentos e a Direção. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 
encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente
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Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, dezesseis de abril de dois mil e treze.
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